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화상강의 솔루션 교체 관련 설문조사 결과 요약

Ⅰ  설문조사 개요

1. 목적: 화상강의 솔루션(웹엑스)에 대한 구성원 인식조사 및 서비스 개선 의견 수렴

2. 설문 방식: 교수자 및 학습자를 대상으로 설문조사 링크가 포함된 이메일 발송

3. 전체 설문 기간: 2021. 5. 3.(월)~5. 19.(수)

4. 대상 및 참여자 수

  - 교수자(교원 및 강사): 983명 중 150명 참여

  - 학습자(재학생 및 대학원생): 11,428명 중 313명 참여

Ⅱ  주요 설문 결과                                                 (단위: 명)

문항 결과

웹엑스 교체에 관한 의견

- 교수자 중 74.7%(112명), 학습자 중 69.2%(216명)가 웹엑스 
유지를 희망

※ 학습자 중 1명이 실시간 화상강의를 수강한 경험이 없다고 답하여 본 설
문 응답자에서 제외됨

희망하는 웹엑스 대체 솔루션
(웹엑스 교체 희망 응답자 대상)

- 교체 희망자 중 교수자 89.4%(42명), 학습자 76%(76명)가 
줌(Zoom)으로의 교체를 희망

※ 웹엑스 교체 반대자 중 일부가 본 설문에 추가 응답함


